



www.sd.10086.cn

移动旗舰店,隆重上线,缤纷豪礼送不停!

网上充值 抢购号 购手机  
**盛大开业**

即刻登录www.sd.10086.cn 移动旗舰店  
各种优惠活动火爆进行中...  
充话费 选靓号 办入网 购手机  
好礼重重 惊喜连连!

齐鲁晚报今日运河飞信号 876 537 000

**全民大爆料**

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端,手机发送 KTFX 到10086开通。

# 小北湖要改名“太白湖”?

央视广告中现“太白湖(北湖)”字样,引不少网民“围观”

本报济宁3月20日讯(记者 马辉 刘守善)“难不成北湖真的改名为太白湖了?”这是在济宁当地一网络论坛上市民发出的帖子,引来了不少市民的热议。而这一疑问的源头,则源自近期央视综合频道上有关“好客山东之文化济宁”的一段宣传片。

在前段时间央视播出的山东省旅游套播广告中,一段标明为“醉美湿地济宁太白湖(北湖)”的片段出现在了电视屏幕上,片段中介绍的正是济宁市民熟悉的“小北湖”。

北湖,一直被济宁市民亲切地称为“小北湖”,之所以叫“北湖”,主要因其位于南四湖的北侧。济宁市政协教科文工作室的相关负责人在接受采访时曾说,有政协委员曾写过提案,建议北湖更名。随着北湖旅游度假区的日益发展,渐呈规模,北湖区已成为济宁市目前发展的重点,特别是在省运会之后,逐渐成为济宁的行政、教育、文化中心,由于其地理位置位于济宁城区南部及其他原因,“北湖”这个名字逐渐变得不再适用。

早在2010年,济宁市地名委员会办公室、市城乡规划局、市政协科教文卫体委员会就曾联合向全社会公开征集济宁北湖新名



北湖景区一角(资料片) 马辉 摄

称。活动中共收到征名建议925份,经甄别筛选、专家论证,确定公主湖、济州湖、太白湖、清莲湖、高平湖、朱雀湖、文成湖、济安湖、香海、文圣湖10个名称进行网上民意投票。其中,更名为“太白湖”的理由是“据考证,李白曾在济宁

居住了23年,在济宁度过了大半生岁月,故名。”

近几年,随着北湖升级改造工程的进行,如今的北湖已经焕发出新的活力。但在公开征集北湖新名称之后的这两年,更名的事情却慢慢淡化了。直到今年2月

份央视的片段播出后,“北湖更名之事”又浮出水面。而在近期济宁旅游政务网上题为《济宁主导推出“二、三日游”线路》的一则新闻中,也出现了“太白湖(北湖)”的字样。一时间,北湖更名一事成了本地网友热议的焦点。

## 相关部门

### 未正式公布前仍沿用原名

北湖真的正式确定要更名为“太白湖”了吗?20日,记者采访了北湖新区管委会、民政、旅游等部门。北湖酝酿更名确有此事,但是还在进行相关程序,正式更名方案还未最终敲定。

“酝酿北湖更名确有此事,但是最终的方案,还要等市政府及省相关部门批准后,才能最终

敲定并公布。”北湖新区一位知情工作人员告诉记者,因为北湖更名后,北湖新区等很多衍生地名也要更改,现在更名方案未最终敲定。

而对于出现在央视综合频道宣传片中的“太白湖”形象,济宁市旅游局相关负责人说,央视播出的片段是省旅游局集中在央视对各地旅游宣

传的一个套餐,是想提前推介一下颇有发展潜力的北湖度假区。随后,记者在济宁市民政局规划地名办工作人员那里了解到,目前济宁正在酝酿北湖的更名事宜,但是最终的更名方案尚未形成文件,还不能对外正式发布。“在新名称正式发布之前,北湖应仍使用原名。”

# 清明小长假,火车票挺好买

昨起预售假期最后一天火车票,销售情况平稳

本报济宁3月20日讯(记者 李蕊) 20日是火车站窗口预售4月6日车票的日子。当日记者从济宁地区的曲阜东、兖州、济宁等火车站了解到,虽然目前小长假期间的车票均已开售,但销售情况一般。本地包括高铁站在内的四个火车站,小长假期间的客

票目前都非常充足。

每天上午9点是济宁火车站集中放票的时间。20日记者从该站售票大厅内看到,虽然清明小长假客票均已开售,可前来购票的乘客却非常少,大厅内仅十多个人正在排队购票。记者采访中发现,这些旅客大多都是购买近

两日车票的,并没有人提前购买清明假期的车票。

“现在4月4日至6日三天各趟列车的票额都非常充足。”该站票房工作人员表示,该站的28趟列车,清明期间票额都不紧张。而兖州火车站及高铁曲阜东站也均表示,清明假期各类客票都比较充足。

清明小长假的火车票为何不抢手?“短途出行可选择的方式很多,所以清明小长假火车票不怎么抢手。”铁路部门一位负责人解释,由于清明节放假时间相对较短,市民大多不打算在此期间出远门,即便一些人有意出行计划,多数也会选择一些短途客运线路。

## 30名残疾儿童免费接受康复训练

本报济宁3月20日讯(记者 晋森 通讯员 金瑞舟) 近日,兖州市残联推出“573322”惠民工程,帮30名贫困残疾儿童实施康复训练,并新推出了7项残疾人保障措施。

据介绍,“573322”工程包括实施5个康复工程、落实7项保障政策,实施3项就业援助,构建3个服务网络,开展2项文体活动和2项助残活动。其中,5项康复工程中,“助听”工程将免费为250名贫困听力残疾人适配助听器;“精神康复”工程免费为175名贫困精神残疾人提供三个月住院治疗或一年服药救助;“肢体康复”工程免费为140名贫困肢体残疾人实施康复训练;“复明”工程免费为400名贫困白内障患者实施复明手术。而今年新推出的“残疾儿童康复”工程,则将免费为30名0-6岁贫困家庭残疾儿童(智力方面)实施康复治疗。

在残疾人保障方面,兖州市今年共推出了7项新措施。包括建立低保边缘、一户多残、老残一体等低收入残疾人家庭生活救助制度;落实残疾学生学费补助和生活补贴;落实低保重度残疾人生活补贴;落实残疾人机动轮椅车燃油补贴;落实重度和低保残疾人城乡医疗、养老保险全额补贴;落实贫困残疾人家庭危房改造、廉租房、经济适用房政策;协调民政部门将符合条件的残疾人纳入低保、五保等保障范围。

此外,在就业援助方面,安置130名残疾人就业,扶持100名残疾人自主创业,并为536名残疾人进行培训;在服务网络方面,构建残疾人辅助器具服务网络,培育20个康复示范点,为50名残疾人提供机构托养服务,为310名残疾人提供居家托养服务;两项文体活动包括选拔运动员备战省、济宁市残运会,并组织参加第五届济宁市残疾人文艺汇演;助残活动则以“村居党员结对助残温暖行”活动,以及“助残日”为契机,动员爱心企业开展捐资助残活动。

据了解,这些措施今年都将力争实施,兖州市的残疾人可到当地的镇、街残疾人保障部门进行咨询。